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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στεγαστικό Πρόγραµµα της ΧΕΝ Ελλάδος 2015-2016 
για φοιτήτριες/σπουδάστριες τριτοβάθµιας εκπαίδευσης 

στο Πολυκέντρο Υπηρεσιών «Αθηνά» στην Ηλιούπολη -Αθήνα» 

 
Για 3η συνεχόµενη χρονιά λειτουργεί το στεγαστικό πρόγραµµα της ΧΕΝ, το οποίο 

αφορά φοιτήτριες που προέρχονται από οικογένειες της περιφέρειας µε χαµηλά 

εισοδήµατα και έχουν εισαχθεί σε σχολές και τµήµατα ανώτατης εκπαίδευσης της 

Αθήνας.  

Η χρηµατοδότηση είναι εξ ολοκλήρου της ΧΕΝ Ελλάδας, µιας γυναικείας εθελοντικής 

οργάνωσης που δραστηριοποιείται στην Ελλάδα από το 1923 και η οποία προσφέρει 

δωρεάν υπηρεσίες στέγασης σε ένα κτίριο 3000 τ.µ. πλήρως ανακαινισµένο, µε βάση 

διεθνείς προδιαγραφές. Το Πολύκεντρο Υπηρεσιών «Αθηνά» για τη γυναίκα και τη 

νεότητα, όπως λέγεται, βρίσκεται στην περιοχή της Ηλιούπολης, διαθέτει αυτόνοµα 

studios και η λειτουργία του έχει τη σύµφωνη γνώµη της αρµόδιας υπηρεσίας της 

Περιφέρειας Αττικής (Γεν. ∆/νση ∆ηµ. Υγείας & Κοινωνικής Μέριµνας – ∆/νση Κοιν. 

Μέριµνας – Τµήµα Κοιν. Αλληλεγγύης Α.Π. 1878/15.07.2013). 

Το πρόγραµµα απευθύνεται σε νέες γυναίκες ηλικίας 18 ετών και άνω, 

φοιτήτριες/σπουδάστριες τριτοβάθµιας εκπαίδευσης, οι οποίες δεν µπορούν να 

ανταπεξέλθουν στα έξοδα στέγασής τους, µε συνέπεια να τίθεται σε κίνδυνο το 

δικαίωµά τους στην εκπαίδευση.  

Κριτήριο για την επιλογή τους θα είναι η αποδεδειγµένη οικονοµική τους 
αδυναµία να παρακολουθήσουν Τµήµατα και Σχολές Ανώτατης Εκπαίδευσης στην 
Αθήνα. Οι αιτήσεις των ενδιαφεροµένων και τα απαιτούµενα δικαιολογητικά θα 
πρέπει να αποσταλούν ταχυδροµικά στη διεύθυνση :  
 
ΧΕΝ Ελλάδος - Αµερικής 11, 106 72- Αθήνα,  
µε την ένδειξη «για την Επιτροπή Ξενώνα»  
∆ιάθεση εντύπων αίτησης: Αµερικής 11 - 106 72 Αθήνα,  
∆ευτέρα έως Παρασκευή (10:00 – 16:00)  
και ηλεκτρονικά στην επίσηµη ιστοσελίδα της ΧΕΝ Ελλάδος www.xen.gr  
Πληροφορίες: ∆ευτέρα έως Παρασκευή (10:00 – 16:00) στα τηλέφωνα 210-

3624291 και 210 3606530 (κα Παναγοπούλου & κα Κασιµάτη). 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ  

α. Η ενδιαφερόµενη και η οικογένειά της να µην διαθέτουν τόπο µόνιµης κατοικίας 

εντός Αττικής (από ενοικίαση, παραχώρηση ή ιδιοκατοίκηση).  



β. Η ενδιαφερόµενη οφείλει να υποβάλει απαραιτήτως έγγραφο αίτηµα µε όλα τα 

σχετικά δικαιολογητικά που προβλέπονται κάθε φορά.  

γ. Η ενδιαφερόµενη, που δεν πληροί κάποια ή κάποιες από τις παραπάνω 

προϋποθέσεις, δικαιούται να υποβάλλει έγγραφο αίτηµα, για την έγκριση ή όχι του 

οποίου αποφασίζει το Προεδρείο της ΧΕΝ Ελλάδος, µετά από εισήγηση-πρόταση της 

Επιτροπής του Ξενώνα. Σε αυτές τις περιπτώσεις η ενδιαφερόµενη απαραιτήτως θα 

πρέπει να αποδεικνύει τους ισχυρισµούς της και την ανάγκη πρόσβασης στο 

πρόγραµµα στέγασης της ΧΕΝ µε σχετικά έγγραφα (π.χ. προσωπικό ή οικογενειακό 

εισόδηµα, κοινωνικοί λόγοι κ.λπ.).  

∆IKAIOΛOΓHTIKA  

Τα προσωπικά δεδοµένα των επωφελούµενων προορίζονται για χρήση µόνο από την 

Επιτροπή Ξενώνα και την Κοινωνική Υπηρεσία, δεν θα υποστούν περαιτέρω 

επεξεργασία και θα τηρηθεί αυστηρά το απόρρητο. Σε περίπτωση απόρριψης της 

αίτησης ο φάκελος των δικαιολογητικών θα είναι στη διάθεση των αιτούντων.  

Το έντυπο της αίτησης χορηγείται από τα γραφεία της ΧΕΝ Ελλάδος (Αµερικής 11, 

Αθήνα), από το Πολυκέντρο «Αθηνά» (Μαρίνου Αντύπα 81, Ηλιούπολη) και υπάρχει 

αναρτηµένο στην επίσηµη ιστοσελίδα της ΧΕΝ www.xen.gr. Υποβάλλεται πρωτότυπο, 

συµπληρωµένο και υπογεγραµµένο µαζί µε τα ακόλουθα δικαιολογητικά:  

1. Επικυρωµένο αντίγραφο του ∆ελτίου Αστυνοµικής Ταυτότητας ή του ∆ιαβατηρίου.  

2. Επικυρωµένο αντίγραφο του τελευταίου εκκαθαριστικού σηµειώµατος φόρου 

εισοδήµατος:  

α. Των γονέων ή του γονέα της φοιτήτριας/σπουδάστριας, που έχει την επιµέλειά 

της. Σε περίπτωση που οι γονείς υποβάλλουν χωριστή φορολογική δήλωση, 

υποβάλλονται υποχρεωτικά τα εκκαθαριστικά σηµειώµατα και των δύο γονέων.  

β. Της ιδίας, εφόσον υποχρεούται σε υποβολή φορολογικής δήλωσης.  

Σε περίπτωση που δεν έχει εκδοθεί εκκαθαριστικό σηµείωµα, υποβάλλεται υπεύθυνη 

δήλωση του Ν. 1599/86 ότι αυτό θα προσκοµισθεί το συντοµότερο δυνατό και το 

αργότερο µέχρι την ηµεροµηνία αξιολόγησης των αιτήσεων.  

3. Έγγραφα που να αποδεικνύουν την ύπαρξη ειδικών λόγων (πολυτεκνία, αδελφός/η 

φοιτητής/τρια ή στρατιώτης, απώλεια γονέα, ανεργία γονέα, γονείς σε διάσταση ή 

διαζευγµένοι, σοβαροί λόγοι υγείας του ίδιου του ενδιαφερόµενου ή µελών της 

οικογένειας, άλλοι έκτακτοι λόγοι που βαρύνουν οικονοµικά την οικογένεια κλπ.).  

Η αίτηση και τα δικαιολογητικά, αποστέλλονται µε συστηµένη επιστολή στη ΧΕΝ 

Ελλάδος, ταχυδροµική διεύθυνση Αµερικής 11 – 106 72 Αθήνα µε την ένδειξη 

«Προς την Επιτροπή Ξενώνα».  

 

 



∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  

H Επιτροπή Ξενώνα εξετάζει και αξιολογεί τα αιτήµατα µε βάση τα κριτήρια 

επιλεξιµότητας.  Αποφασίζει για την κατανοµή των θέσεων που είναι διαθέσιµες 

λαµβάνοντας υπόψη τα κοινωνικά και οικονοµικά στοιχεία που καταθέτουν οι 

ενδιαφερόµενες και διατηρεί το δικαίωµα να ζητήσει συµπληρωµατικά έγγραφα και 

δικαιολογητικά.  

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας, συντάσσει τον κατάλογο αυτών που πληρούν 

τις προϋποθέσεις, καθώς και των επιλαχουσών. Σε κάθε περίπτωση, όλες οι 

ενδιαφερόµενες ενηµερώνονται τηλεφωνικά και ηλεκτρονικά για την τύχη του 

αιτήµατός τους.  

Η Επιτροπή θα ζητήσει από τις νέες που έχουν επιλεγεί την προσκόµιση 

πιστοποιητικών υγείας από δηµόσιο φορέα ΠΕ∆Υ ή Νοσοκοµείο. Η µη προσκόµιση 

των απαιτούµενων δικαιολογητικών αποτελεί λόγο αποκλεισµού από το πρόγραµµα 

για λόγους προάσπισης της δηµόσιας υγείας.  

Καλή επιτυχία και ευχές για ένα δηµιουργικό ακαδηµαϊκό έτος. 

 


